

# ДЕНЬ ТЕАТРА

Вчера во всем мире отмечался в семнадцатый раз Международный день театра. В нашей стране в ознаменование 60-летия ВЛКСМ решено посвятить его молодым строителям коммунизма. Отсюда — специфика афиш театров, отбора произведений для показа. В Международный день театра были показаны произведения, связанные с отображением наиболее важных моментов истории нашей страны, посвященные сегодняшней молодежи.

В Свердловском академическом театре оперы и балета имени Луначарского, например, шла опера Т. Хренникова «В бурю». Свердловский академический театр драмы приурочил к знаменательному событию показ «Репетитора» Г. Полонского, Свердловский ТЮЗ — «Историю одной любви» по повести А. Тоболяка, Свердловский театр кукол — спектакль «С чего начинается Родина». Перед началом спектаклей со словом о Международном дне театра перед зрителями выступили руководители коллективов, деятели искусства, подчеркнувшие роль театра в борьбе за мир и дружбу между народами.

Международному дню театра был посвящен и состоявшийся недавно в Свердловске творческий вечер, проведенный молодежной секцией Свердловского отделения Всероссийского театрального общества в связи с 80-летием со дня рождения выдающегося немецкого драматурга и режиссера Вертольда Брехта.

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Свердловск

28 MAR 1978